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Graphique 11.18. Les inégalités face au capital et au travail (France 2015)
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Lecture. Les 10% des revenus du capital les plus élevés représentent 66% du total des revenus du capital, contre 5% pour les 50% les plus
faibles, et 29% pour les 40% suivants. Pour les revenus du travail, ces parts sont respectivement de 27%, 24% et 49%. Note. Les répartitions
indiquées ici sont celles du revenu par adulte (le revenu des couples est divisée par deux). Sources et séries: voir piketty.pse.ens.fr/ideologie.






